

今夏用电缺口 预计达80万千瓦

据预测,今夏最高用电负荷有望突破800万千瓦,倘若出现极端恶劣的干旱或高温天气,这个数字还将上跳,电力缺口可能达到80万千瓦。据供电公司负责人介绍,今夏无锡供电形势总体比较平稳,但也不排除发生个别情况影响供电,尤其是宜兴地区可能出现一定的电力缺口。

针对这些可能出现的问题,无锡供电公司配电网中心除新建、扩建15项输变电工程外,还制定、完善了防汛抢险、反事故抢修预案以及各项应急带供方案,加强设备运行管理维护,开展设备夜巡测温、测负荷工作,

对各类防汛泵站、高危用户等供电线路集中检查,对发现的问题立即整改,做到零缺陷运行。与此同时,供电部门还安排300名应急抢修人员在岗待命,配齐配足各类备品备件和抢修物资,确保迎峰度夏期间配网抢修万无一失。 金辰 唐奕

天气预报

明后两天阴有阵雨 最高气温降到27℃

据无锡气象台预报:25日,无锡有一次明显降雨过程,气温有所下降。《生活无锡》提醒市民,最近无锡天气比较闷热,市民朋友们别忘了及时补充水分。

每日空气质量状况

预计今日空气状况良好,污染指数为68至88,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气预报

今日,多云到阴,东南风3-4级,最低气温24℃,最高气温32℃。

明天,阴有阵雨或雷雨,最低气温23℃,最高气温30℃。

后天,阴有阵雨或雷雨,最低气温22℃,最高气温27℃。 唐奕

资讯

江南大学砍13个专业

为了培育重点学科、整合教育资源,江南大学今年砍掉了13个本科专业,不过招生人数并没有发生变化。

江南大学是“211工程”重点建设高校,也是无锡地区最具规模的综合性高校,食品、纺织等专业一直在国内名气很大,甚至于有人说国内几乎每个酒厂都有江南大学的毕业生在。与其他一些同类学校一样,此前因为扩招等原因,学校也存在一些专业定位不明确,特色不突出的“鸡肋”专业,所以从2010年度开始,江南大学砍掉了13个专业。专业减少了,但今年的招生总人数仍和往年一样是5000人,其中江苏的招生人数不含艺术类在1200多人。

陈超

中国曲艺牡丹奖 7月5日颁奖

中国曲艺牡丹奖苏州评话类、滑稽类赛区颁奖晚会7月5日晚将在无锡举行。据了解,“第六届中国曲艺牡丹奖”共设立四个赛区。根据曲种特点和各地具体情况,浙江宁波鄞州赛区为鼓曲唱曲南方片、山西长治赛区为鼓曲唱曲北方片、苏州评话评话类和滑稽类设在江苏无锡赛区、安徽合肥赛区主要涵盖了相声、小品、评书、快板书、山东快书等曲种,最终的评奖将于9月在南京举行。

陈超

新日雅迪电动车 成四省“下乡”主力

无锡电动车企业日前又分别中标河北省、河南省、山西省及江苏省“电动车下乡”。

继中标陕西省、安徽省“电动车下乡”之后,新日电动车申报的27款车型以总分第一名全部中标河北省“电动车下乡”。此外,在河南、江苏、山西三省昨天公布的电动车招标结果中,新日电动车再次以29款车型中标成为大赢家。

在昨天公布的江苏省“电动车下乡”结果里,雅迪电动车申报的30款车型也全部中标,成为河北省、江苏省两大省份的电动车下乡主力。

据了解,今年3月份,财政部、商务部及工业和信息化部发布通知,江苏、安徽、山东等10省份将电动车列入下乡名单,农村消费者购买中标电动车,可享受最高260元/辆的补贴。 金辰 薛晨

10米内,他能闻到毒“味”

因为屡屡栽在陈龙手里,毒贩子恨死了这个普通保安

他是一名普通的保安,却被称为“一个能顶仨警察”,因为他有种“特异功能”,就是在茫茫人群中嗅出涉毒人员的气味,在不到一年时间里,他协助公安机关抓获了涉毒人员79名。因为眼睛“太凶”,一些涉毒团伙甚至将他列入了“黑名单”。他就是无锡北塘区平安总队的保安陈龙,今年55岁。在无锡市禁毒委表彰的首届“十佳禁毒人士”中,他榜上有名。

老远就能闻到“毒”气味

与功夫巨星成龙谐音的陈龙也练就了一身好功夫,那就是在大街上一眼识别出涉毒人员。今年4月份的一天,他骑着电动车经过盛岸路时,看到10米开外有一名年轻男子在路边拦出租车,短短几十秒时间,男子上了车正准备离去,陈龙上前将车拦下,将证件出示给出租车司机,示意他停车。随即把年轻男子叫下车,要求他出示身份证,同时通知民警来到现场。我直接对他说,你‘溜冰’了,他不承认,我说你跟我回所里尿检就知道了。”男子很诧异,我‘溜冰’时间不长,以前从来没有被抓过,没有前科,你怎么知道的?”最终的尿检结果证实了陈龙的判断,该男子23岁,无业人员,吸毒史不到一年。

陈龙说,主要是从涉毒人员

的脸色、神色上进行判断,他们一般脸色带黄,有黑眼圈,但与因为疲劳产生的黑眼圈不同。”通常认为吸毒者身材偏瘦,但陈龙却说事实并非如此,“不能单从体形上看,我抓获过很多涉毒人员都不瘦,甚至比我壮实许多,上次碰上的一个壮汉我们五个人才把他制服。”不仅对男性,他对女性涉毒人员也有自己的一套识别技巧。吸毒者几乎人人都抽烟,女性也不例外。有些女同志也吸烟,但女性吸毒者在没毒品可吸而难受的时候,不管场合随时要狠命呼上几口过瘾。”陈龙说,他曾在一家超市门前的马路边看到一个不到四十岁、衣着时髦的女性在吸烟,陈龙上前道:你有前科,现在还在吸。”女子见被识破,当场承认自己“溜冰”。

据无锡市禁毒委员会提供的数据,自去年7月派驻到北塘巡防大队以来,陈龙带领其他保安先后协助公安机关抓获各类

违法犯罪嫌疑人员86名,其中涉毒人员79名,涉毒团伙5伙22人。北塘公安巡防大队队长吴方全告诉记者,事实上,老陈抓的涉毒人员远不止这么多。仅今年以来就有80多名,公安机关根据抓获的涉毒人员,往往可以顺藤摸瓜,向上追溯两三层“上水道”,甚至更多。由此牵出的涉案人员已无法确切计算。其中还不包括那些有吸毒前科,但吸毒时间超过一周,尿检查不出阳性的涉毒人员。老陈抓涉毒人员都是在路面巡防过程中,难怪吴方全开玩笑说“老陈有天赋,他老远就能闻到涉毒人员的气味,他对这类人的感觉特别准”。

色诱、刀枪考验都碰到过

不久前,在欧风街上遇到一名身穿短袖睡衣、约20来岁的女子,陈龙一眼就看到了对方手臂上有一个极细的针孔。他立即上前亮明身份,提出要带她回派出所做尿检,女子承认吸毒,但求陈龙放她一马,并说“我留个手机号给你,你喊我随叫随到”。陈龙脸一沉问她什么意思,女子反问“你还不明白我的意思吗?回去想想”。陈龙当然明白她的意图,却没让她回去。

除了女色诱惑,老陈他们碰到最多的是刀枪威胁的考验。大部分贩毒人员身上都带刀,我们

保安配备的只有辣椒水。上次我们在青石路上抓的一个腰里就别了弹簧刀,还有枪。被我们制服后,身上还搜出10包毒品。”

你的眼睛太凶了,有多少人恨透你了,要弄你的人太多!你不会当一辈子保安,小心点!”这样的威胁对老陈来说听到不止一次了,他说自己被不少涉毒团伙列入了“黑名单”。对此,妻子时常埋怨他,你是个保安,这么卖命又不会添一条杠一颗星,一个月工资才一千块钱,值得吗?”

家人的担心并非没有道理,每天巡防要走30多公里,累是显而易见的。今年3月份,他因为劳累而住院,医生让他呆满一个月,但不到半个月他就跑回了保安队。不仅辛苦,还有人扬言报复,有的涉毒人员还患有艾滋病、肝炎等传染病,在和他们打交道时,还得增强自我保护意识。但这些危险因素并没有让老陈放弃这份工作,“我原来工作的企业倒闭后到派出所当起了保安,到现在巡防大队,干了16年,我的养老、社保金都是原单位帮我买断缴纳的,这些年有不少企业想拉我去,开出的工资最高近两千元。但我喜欢这个工作,分局的领导对我也很重视,让我不想离开这里。”老陈说,他准备把保安工作进行到底直到退休。 陆媛

地铁2号线工可 通过省级预审

昨天,《无锡地铁2号线可行性研究报告》通过省级预审会审查。

6月20日至23日,来自北京、上海、天津、广州、南京等地的14名专家认真阅读了《无锡地铁2号线可行性研究报告》,并听取了无锡市规划局关于《总体规划与线网规划》汇报和中铁第四勘察设计院集团有限公司关于《无锡地铁2号线可行性研究报告》全面汇报,进行了现场踏勘,并分成综合组、土建组、设备组和经济组,分别与设计单位进行充分的交流与讨论。

预评估认为《无锡地铁2号线可行性研究报告》内容全面,对于线路走向、站点分布进行了充分比选,采用的技术标准基本合理,技术方案基本可行。此外,预评估还对线路与车站分布、交通衔接、运营组织与管理、车辆基地、工程方案以及节能和环境影响评价方面提出了具体的建议和要求。

下一阶段,无锡市轨道办将根据专家预审建议,进一步修编完善《无锡地铁2号线可行性研究报告》,为下一步上报国家发改委审查做好准备。 薛晨

买个大大的西瓜要花20块

想吃便宜又可口的西瓜还得等上10天左右

气温逐渐上升,让西瓜变得特别好卖,可是,许多市民在买西瓜时也不禁抱怨,往年这个时候,西瓜零售价已经在每斤1元左右,今年的西瓜却贵得离谱,每斤西瓜还是1.5元以上。昨日,记者走访无锡的水果批发市场以及一些水果摊位,发现今年的西瓜受收购价上涨、运输费上涨等因素影响,批发价比往年同期高出50%左右,市民想要吃到便宜的西瓜,还要等10天。

西瓜零售价比去年贵了50%

昨日上午,朝阳农贸市场附近一个西瓜摊前,正在买西瓜的唐阿姨抱怨说:“现在的西瓜都要1.8元一斤,买个个头大一点的西瓜都要20多块。”据唐阿姨介绍,往年这个时候,每斤西瓜售价只有1元-1.2元,买一只10来斤的西瓜也只要10元出头。

记者走访市区多个西瓜摊位发现,目前西瓜的零售价格大部分在每斤1.8元左右。据一位摊主透露,今年西瓜的价格比以往任何一年的价格都要高出不少,不管是本地瓜还是外地瓜,光是批发价格就要1.4元-1.5元一斤,而去年6月下旬的时候,每斤西



果品批发市场的西瓜摊位卖的基本上都是东台、常熟和山东的西瓜

瓜的批发价只需要0.8元-0.9元,零售价也只在每斤1.2元左右,今年的价格足足比去年涨了50%。

批发商生意比去年减三成

昨日在无锡锡澄果品批发市场,记者看到,整个市场有三分之一的摊位正在销售西瓜。据了解,市场内的外来西瓜大都来自江苏常熟、东台以及山东省。山东、东台瓜的批发价格在1.4元一斤左右,常熟西瓜价格为1.6元一斤。另外,本地瓜的价格和外来西瓜价格相仿,批发价为每斤1.5元-1.6元。

一位西瓜批发商说,去年,光是他这个摊位每天就能批发出上万斤西瓜,今年销量少了很多,最多的时候也只有7000斤。

10天后就能吃到便宜西瓜

锡城果品批发市场的一位工作人员介绍说,目前西瓜正处在青黄不接的阶段,第一批出产的西瓜已经卖得差不多,第二批西瓜可能还要等10天左右。等到10天之后,第二批西瓜大量上市,价格才会下跌。到时候,市民朋友们就能吃上又便宜又好吃的西瓜了。 匡笠 文/摄